

Ministério da Educação

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

UTFPR - CAMPUS PONTA GROSSA DIRETORIA-GERAL - CAMPUS PONTA GROSSA DIRETORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - CAMPUS PONTA GROSSA PROG.POS-GRAD. ENG. ELETRICA - PG

RESULTADO FINAL

Edital 18.2022 DIRPPG

Processo Seletivo para ingresso no PPGEE - Mestrado - Turma 2022/2

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica da UTFPR - Campus Ponta Grossa, DIVULGA, o RESULTADO FINAL dos candidatos selecionados no edital Edital 18.2022 DIRPPG -Processo Seletivo para ingresso no PPGEE - Mestrado - Turma 2022/2.

IMPORTANTE:

As matrículas no programa deverão ser realizadas entre os dias 27/07/2022 a 29/07/2022. A solicitação matrícula deverá ser realizada através do e-mail: ppgee-pg@utfpr.edu.br, com o assunto/título: Matrícula - Edital 18.2022 DIRPPG.

Anexar ao e-mail de matrícula acima informado, os documentos em formato .PDF e arquivo único (digitalizados, legíveis e sem rasuras) solicitados no item 5 do Edital 18.2022 DIRPPG - Processo Seletivo para ingresso no PPGEE - Mestrado - Turma 2022/2.

Após realizada a matrícula no PPGEE, o(a) aluno(a) receberá e-mail com informação para acesso ao Portal do Aluno.

Os requerimentos de matrícula em disciplinas (através do Portal do Aluno), deverão ser realizados entre os dias 27/07/2022 a 01/08/2022.

Cadastro de Pessoa Física (CPF)	Nota	Condição	Regime
105.XXX.XXX-90	5,4	Aprovado	Regular
103.XXX.XXX-66	5,0	Aprovado	Regular
067.XXX.XXX-61	2,9	Aprovado	Especial
113.XXX.XXX-78	3,2	Aprovado	Especial
853.XXX.XXX-82	3,3	Aprovado	Especial
943.XXX.XXX-72	1,9	Reprovado	-
054.XXX.XXX-44	4,6	Aprovado	Especial
105.XXX.XXX-37	4,8	Aprovado	Especial

Observação 1: as notas foram obtidas considerando a média ponderada da pontuação em cada uma das etapas do processo seletivo e de acordo com o estabelecido no item 3 (Critérios de Seleção) do Edital 18.2022 DIRPPG - Processo Seletivo para ingresso no PPGEE - Mestrado - Turma 2022/2.

Ponta Grossa, 25 de julho de 2022.



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) CARLOS HENRIQUE ILLA FONT, COORDENADOR(A) DE CURSO/PROGRAMA, em (at) 25/07/2022, às 21:28, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site (The authenticity of this document can be checked on the https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador externo.php?acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0, informando o código verificador (informing the verification code) 2863786 e o código CRC (and the CRC code) F6443822.

Referência: Processo nº 23064.026145/2022-13

SEI nº 2863786